

众导演聚会竟无明星捧场

冯小刚发飙斥明星“太现实”，不少明星道歉忙赶场

□据《华西都市报》

第十一届海峡两岸暨香港电影导演研讨会13日将在三亚闭幕,包括侯孝贤、冯小刚、陈德森在内的诸多导演正共话电影发展。在谢绝媒体采访的同时,导演们又感叹明星不给力,原本想邀请明星来捧场却被明星拒绝。

11日清晨,冯小刚通过微博发飙:“原来还担心明星来多了费用不够,未曾预料,时至今日竟无一位明星应邀出席。想问,是这100多位导演的面子太薄,还是明星们太现实?”



冯小刚

数落媒体不给力

电影导演研讨会每两年举办一次,在两岸三地轮流举办,今年是继2005年在北京举办后再次轮回到内地,引得全国媒体的关注,可又全部被拒绝,理由是非大会邀请不能进入会场。而在中国电影导演协会的微博上,记者看到一些很有意思的回复,比如“媒体去报道本是件好事情,由于行业内单位包括媒体对年会反应大大超出当初的设想,现在根本招待不了了。即便是自费去,承办地给媒体提供不了住房,尤其现在是旺季,什么都贵,我们也怕照顾不了,更让大家失望”。

冯小刚自嘲影响力弱

最有趣的是,11日凌晨,冯小刚在博客上大倒苦水:“两岸三地导演会在三亚开幕,之前筹备时曾设想邀请数十位明星参加闭幕晚宴,为三地导演捧场助威。为此项差旅费用,多位导演搭上人情筹措资金。原来还担心明星来多了费用不够,未曾预料,时至今日竟无一位明星应邀出席。想问,是这100多位导演的面子太薄,还是明星们太现实?”据冯小刚介绍,请明星捧场是导演会的传统。

11日,冯小刚接受采访时解释道:“昨天

明星们叹分身乏术

小刚怒了,后果很严重。李少红说,陈坤第一时间发了短信表示歉意。下午6时许,冯小刚又更新微博,“前条微博发出后,陈坤、周迅、张静初等都发短信给导演说明因拍摄无法分身。在此一并感谢与理解。上午开会获悉

我到了三亚,执委开会的时候我就问有哪些明星来。别的执委就告诉我,明星都很忙。说完这话,所有导演都不吭声了。”

对于这种颇为尴尬的局面,冯小刚也自嘲道:“看来我们导演和导演会的影响力还是非常弱,反正大家觉得导演没面子,所以,我也不知道这是导演的尴尬还是明星的尴尬。”随后,他又开玩笑补充道:“所以昨天很多导演在一起聊的时候也说到,我们也争点儿气,多用新人呗。”

王志文已确定出席,在场导演全体向王志文致以掌声。几大制片公司老板已陆续到会并联合赞助了导演会费用,张国立老板也亲临并捐出10万大洋,歌手李健、尚文婕、水木年华也都辞去商演,免费为13日的闭幕演唱”。

图说文娱



拥有一双单眼皮的女演员秦海璐(如图)日前被传与《再过把瘾》导演叶京搞婚外情,惹得叶京被打。秦海璐公开否认此事,称自己没有结婚,与叶京只是朋友。“我在剧组都不知道有这事啊!”据悉,秦海璐还不惜花费上百万元为自己的单眼皮买保险,全身保额高达2600多万元。(山东)



洛杉矶一名法官11日裁定,流行巨星迈克尔·杰克逊生前私人医生康拉德·默里(如图)对杰克逊2009年6月25日意外死亡一事负有责任,须接受过失杀人罪审判。法官同时吊销了默里在加利福尼亚州的行医执照。默里的首次提审定于本月25日进行。如果罪名成立,默里将面临最长4年监禁。(新华)

潘虹出任四川影协主席

放言5年内“引进”金鸡百花

□据《成都商报》

11日,四川省电影家协会在成都举行了第六次代表大会,全员选举通过由著名演员潘虹出任新一届的四川影协主席。走上任的潘虹当即表态:“我是一个不谦虚的人,既然承诺要做,就一定会担当。”

潘虹透露,她上任后的一个工作重心就是力争在5年任期内拿下金鸡百花电影节在成都的举办权。而她将是“零工资”上任。

新官第一把“火”

潘虹上任的第一把火是什么?虽然连称自己还没准备好,但她谈起来心里颇为有数:“电影家协会和峨眉集团不一样,它是一个民间组织,更多的是给四川电影人营造一种家



潘虹

的感觉。它的办公经费也不多,所以平时更多的是组织一些大型的颁奖活动和评选活动来扩大影响,也能拉来固定赞助”。

她透露,自己和新团队正在酝酿的一件事就是争取在她的5年任期内拿下金鸡百花电影节的举办权,让电影节到成都来办。而她本人还是中国电影家协会(金鸡百花电影节组委会)第七届主席团的副主席,因此在促成这件事上更加便利。

新官“零工资”

在潘虹的“施政方针”里,一方面要努力争取用金鸡百花电影节这种大型活动来扩大影协的影响力,另一方面也是为了能够获得更多经济上的赞助。不过,她却是“零工资”。

潘虹觉得自己的另一个职能就是用自己的在电影圈内的资源,吸引、介绍更多的电影剧组入川拍戏。

新官“成都情”

1954年出生的潘虹,在上海出生长大,最初是上影厂的当家花旦,20世纪80年代和刘晓庆、斯琴高娃并称银幕新时期三大女演员。她后来嫁给峨影厂导演米家山,双双落户成都,虽然之后离异,但至今潘虹的档案还留在峨眉集团。

在接受记者采访时,她说至今仍很关心与成都有关的一切信息。这次来蓉“公务”,她已偷偷和好友张国立、前夫米家山的妹妹一起吃饭叙旧。

谈起自己的银幕生涯,她也快人快语:“我是一个说说话的人,当了影协主席也不会因此减少我在演艺事业上的投入。我的重心还是电视剧。”

1. 全年大团购持续全年促销 2. 商家品牌在促销 3. 数字营销网上联合团购

洛阳万达广场全程支持, 年货大街火爆招商中

洛阳网年货团购全面开始

招商热线: 18903880308 邱小姐 13663881851 徐先生